

**MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO
MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO
FEDERAL E TERRITÓRIOS**

**ATO EXTRATO DE INSTRUMENTO
CONTRATUAL**

Diretoria-Geral

Espécie: Retificação. Processo: 08190.215424/12-88. Objeto: Retificar o extrato, publicado no D.O.U – Seção 3, de 30/1/2013, página 175, coluna 2, onde se lê: “Programa de Trabalho 03131058125490001. Elemento de Despesa 449051”. leia-se: “Programa de Trabalho 03062058142610053. Elemento de Despesa 449052”.

VETUVAL MARTINS VASCONCELOS
Diretor-Geral